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  14% челябинцев хотят судиться с банками и страховщиками. Это в ходе опроса
выяснил Финансовый университет при правительстве России.
Исследование показало, что в среднем у 15% жителей страны бывали повод и желание
адресовать иски страховым компаниям, а 9% хотели бы подать в суд на банки.
Наибольшая доля тех, кто имел претензии к кредитным организациям, приходится на
пользователей банковских карт и получателей займов. Действиями страховщиков чаще
всего недовольны покупатели полисов ОСАГО.
Самые напряженные отношения на финансовом рынке зафиксированы в
Санкт-Петербурге, Ростове-на-Дону, Калининграде, Самаре и Петрозаводске. Меньше
всего конфликтов в Перми, Уфе, Комсомольске-на-Амуре, Якутске и Махачкале.

  

Источник: Эхо Москвы в Челябинске, 24.03.2017
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